



李宇春面对生日蛋糕喜滋滋。



李宇春“疯狂世界巡演”令粉丝倾倒。



《如梦之梦》正在火热排练中。

WHY
ME

与赖声川跨界合作 这个生日 李宇春圆话剧梦

从“超级女声”踏入娱乐圈后，李宇春奇迹般保持着自己的高人气。昨天是李宇春的29岁生日，她正式推出了记录自己“2012疯狂世界巡演”Live全回顾的《李宇春疯狂世界巡演DVD》，作为献给歌迷的一份“特殊”礼物。而不同于往年生日前后都会举行“Why me”演唱会，今年她则因为要参演赖声川导演的话剧《如梦之梦》，而延期开唱。

本报记者 闵慧

生日大礼

世界巡演DVD回首“疯狂”

昨天是李宇春的29岁生日，李宇春工作室第一时间发微博祝李宇春生日快乐，并附上了一张庆生美照。照片中的李宇春坐在满是气球的沙发上，手捧蛋糕，似乎是在开生日派对。粉丝纷纷跟帖互动，齐送祝福。也有粉丝就像家人般关怀春春：“别累坏了自己，烦躁的时候，看看米米们，我们永远在你身后，love U！”

此次《李宇春疯狂世界巡演DVD》，不管是画面剪辑、音效处理、还是封面设计、包装细节，李宇春都亲自上阵，全程参与。DVD分为“疯狂版”和“疯狂特别纪念版”两个版本，昨天都已同步发行，也作为李宇春送给粉丝的一份厚礼。

“疯狂版”为单碟DVD，在103分钟的超豪华视听盛宴中，李宇春“疯狂”演绎了出道8年来的22首经典歌曲。“疯狂特别纪念版”为双碟DVD，一张为“疯狂版”DVD的全部内容，另一张则收录了李宇春2012年创作大碟《再不疯狂我们就老了》

中的全部4支高清MV，其中《萱子》MV更是首度曝光。

参演话剧

赖声川曾说“不可能”

李宇春在歌坛的地位奠定于“超级女声”获得冠军后，而在影坛的地位则是凭借《十月围城》《龙门飞甲》和《血滴子》成为最具票房号召力的电影贺岁女王。今年，她又将以主演身份出现在话剧舞台上，出演被誉为21世纪初期华人剧场最受瞩目的巅峰之作——《如梦之梦》。

据记者了解，一开始只是李宇春工作室与赖声川话剧出品方试探性的秘密接触。待双方把合作的方方面面考虑仔细了之后，再分别向李宇春和赖声川提出合作建议。李宇春听闻工作室提出此建议的第一反应是：“演话剧怎么可能？”而赖声川第一反应也是：“李宇春怎么可能？”

不过，收到剧本后，李宇春仅用一个晚上通读完了几百页的剧本，读完后大为震撼和感动。剧中如同钥匙一般开启生死追溯之旅的医生，带着初入社会的单纯和

身为医者的正直，却在死亡和漠视死亡的环境里束手无策，尤其让李宇春感到亲切。之后，她与赖导和赖导夫人丁乃竺老师的第一次见面，双方聊得非常愉快，就好像相识已久。丁乃竺意外李宇春原来长得这么高，而看到李宇春本人之后，赖声川说：没错，她就是医生。

与李宇春一场就过百万的商演价相比，出演话剧不仅薪酬微薄，而且占用的时间和精力非常多。但李宇春表示，会跟随《如梦之梦》剧组演完北京、上海、台北、深圳、新加坡及乌镇艺术节的所有场次。李宇春同时也表示，不会因为演话剧就放弃做音乐和开演唱会的计划。

赖声川态度的改变，也源于李宇春自己的努力：“她是出人意料的认真，不仅准时排练，还会做功课揣摩角色！”李宇春表示，她很珍惜和赖声川导演的这次合作，也希望自己能在赖导这里提高自己的演技。所以只要自己一有问题，就会问。难怪赖导对她的表演已经胸有成竹：“到时候她的出现，也不会有什么特别，她只是在完成戏中的任务。”

》星闻联播

周慧敏再回TVB

本报讯 记者 林艳雯 实习生 韩琳琳 “玉女掌门人”周慧敏即将复出。自从与著名作家倪匡之子倪震结婚后，周慧敏再也没有拍戏。此次与电视荧屏阔别18年之后，46岁的她重回TVB拍戏，看点十足。

近几年来，虽然周慧敏不时出席一些慈善活动或者接拍广告代言，但是与娱乐圈的关系始终若即若离。上一部她主演的电视剧还要追溯到1995年的《刀马旦》。据悉，周慧敏此番复出主要原因是，一方面TVB人才出走，希望通过巨星回巢抢夺收视率，另一方面周慧敏与无线始终保持良好关系，此次又在曾志伟牵线下而促成好事。

据港媒报道，去年无线高层乐易玲主动要周慧敏拍摄旅游特辑，周慧敏也一口答应。而这套旅游特辑只是开胃小菜，无线更希望能请她出山拍戏。

关于复出一事，曾志伟也证实：“周慧敏在等我们把剧本写好，把角色告诉她，如果可以就回来。其他都没有问题，她就说，最重要戏份要多，要有戏，但不要太辛苦，而且拍得很漂亮就可以。”

据透露，这部剧预计年底开拍，主打女人戏，主要讲述原本关系很好的三个女性好友，失散多年各组家庭后重聚的故事。三位主演从年轻演到老，而周慧敏和叶玉卿的角色在年轻的时候还有暧昧的感情。周慧敏将有望与47岁的叶玉卿、54岁的毛舜筠搭档出演三位好朋友，影帝梁朝伟也可能阔别多年后重回荧屏担任男主角。

蒙嘉慧坚持丁克

本报讯 记者 林艳雯 实习生 韩琳琳 日前，于今年1月28日结束七年爱情长跑的蒙嘉慧和郑伊健，婚后首次现身接受媒体专访。蒙嘉慧在采访中透露，生小孩对她来说就是噩梦，已经和郑伊健达成共识拒生宝宝，当丁克一族。

相恋七年的郑伊健和蒙嘉慧，今年年初在东京古堡低调完婚。日前，蒙嘉慧回港首次接受媒体采访，披露婚礼过程，更大谈郑伊健，称其有“百分之百安全感”。

对于媒体十分关注的何时生孩子的问题，蒙嘉慧直言已和郑伊健达成共识，暂时不生小孩：“要烦小朋友读什么小学，自己又怕填表，要填好多表的，觉得他好惨，我又惨。”她自嘲道：“如果我怀孕了，怀胎十月对我来讲好像坐牢。”

此外，她还觉得郑伊健的“宽宏”性格也是令她不想生小孩的原因：“他太纵容小朋友，我们将来教导小朋友一定很难有共识。”但是，如此丁克的想法会否令郑伊健的家人不满呢？蒙嘉慧直言，男方家人也并没有着急让她“造人”，蒙嘉慧笑言婆婆很开明，从未给过他们生小孩的压力，郑伊健的哥哥都有小朋友，所以婆婆没有给她压力。

一路好全顺 一路享豪礼

城市全顺购车总价11.99万元，再享5000元豪礼

600万

多重豪礼任你组合任意挑选！

上海江铃汽车销售服务有限公司

地址：上海汶水东路938号(近广粤路) 电话：021-62176667, 021-65260022

网址：www.jmc-sh.com

Ford 道无止境